

Субсидии из бюджета СФР за трудоустройство безработных граждан получили 289 работодателей Саратовской области

Программа господдержки работодателей за трудоустройство граждан, которые потеряли или рискуют потерять работу продлена до конца 2023 года.

Программа господдержки затрагивает разные категории безработных:

- уволенных в связи с ликвидацией предприятия или сокращением штата;
- переведенных на постоянную работу к другому работодателю, но находящихся под риском увольнения, например, отправленных в неоплачиваемый отпуск или переведенных на неполный рабочий день;
- кандидатов до 30 лет, в том числе без опыта работы и выпускников.

Кроме того, получить господдержку в 2023 году работодатели смогут за трудоустройство беженцев с Украины, из ДНР и ЛНР постоянно проживающих на указанных территориях, прибывших на территорию РФ в экстренном массовом порядке и получивших удостоверение беженца или свидетельство о предоставлении временного убежища на территории России.

Субсидия равна трем минимальным размерам оплаты труда, увеличенным на районный коэффициент, сумму страховых взносов и количество трудоустроенных. Компенсация выплачивается по окончании 1-го, 3-го и 6-го месяцев трудоустройства работников.

Чтобы получить господдержку, работодателю нужно обратиться в Центр занятости населения Саратовской области для подбора специалистов под имеющиеся вакансии. Сделать это можно дистанционно через личный кабинет на портале «Работа России». После этого потребуется направить заявление в Отделение Социального фонда России по Саратовской области. Сделать это также можно дистанционно – через систему «Соцстрах».

Программа субсидирования найма была запущена в марте 2021 года, за это время субсидии получили 289 работодателей Саратовской области, трудоустроив 946 работников.

В 2023 году на профилактику производственного травматизма в бюджете ОСФР по Саратовской области запланировано более 127 млн. рублей

28 апреля 2023 года отмечается Всемирный день охраны труда, основной целью которого является привлечение внимания работодателей, работников, общественности к необходимости предотвращения производственного травматизма, снижения негативного воздействия вредных и опасных производственных факторов на здоровье работающих и улучшения условий труда.

Особую роль в улучшении охраны труда играет финансирование предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников, осуществляющееся Отделением Социального фонда по Саратовской области. Организации региона могут направить средства на приобретение средств индивидуальной защиты, санаторно-курортное лечение работников, обучение по охране труда, приобретение аптечек для оказания первой помощи и ряд других мер.

В прошлом году возможностями по финансированию предупредительных мер в Саратовской области воспользовалась 361 организация. За счет выделенных средств обеспечены средствами индивидуальной защиты 32 тыс. работающих, санаторно-курортное лечение получили 397 человек, 15 785 работников прошли периодические медицинские осмотры.

В 2023 году на профилактику производственного травматизма в бюджете ОСФР по Саратовской области запланировано более 127 млн. рублей, а значит, еще больше организаций и предприятий получат финансовую помощь для реализации мероприятий по охране труда.

С начала года почти 400 саратовских семей направили материнский капитал на образование детей

В первом квартале этого года Отделение Социального фонда России по Саратовской области одобрило 370 заявлений на распоряжение средствами материнского капитала на оплату образования детей. На оплату этих услуг Отделение СФР перечислило около 17,8 млн рублей.

Обучение детей – одно из популярных направлений использования средств материнского капитала и в 2023 году составляет около 12% от общего числа обращений за распоряжением средствами.

Распорядиться средствами материнского капитала на оплату детского сада, обучение по дошкольным программам можно сразу после рождения ребёнка, на которого получен сертификат. По программам основного и дополнительного образования распоряжение возможно только после достижения трехлетнего возраста ребенка. И в том и в другом случае использовать средства можно на любого из детей в семье. На дату начала обучения ребенок должен быть не старше 25 лет.

Организация либо индивидуальный предприниматель, которым планируется перечислить средства, должны находиться на территории России и иметь лицензию на оказание образовательных услуг. Направить средства материнского капитала можно как на образование, так и содержание, присмотр и уход за ребенком. Также оплатить средствами материнского капитала можно проживание и коммунальные услуги в общежитии в период обучения.

Подать заявление о распоряжении средствами материнского капитала можно в личном кабинете на портале Госуслуг или на сайте Социального фонда, а также лично в клиентской службе СФР или в МФЦ. После одобрения Отделение СФР по Саратовской области перечисляет средства в течение 5 рабочих дней.



Отделение Социального фонда России по Саратовской области

410004, Саратов, ул. им. Пугачева Е.И., 11/13, телефон (8452) 52-22-01,
факс (8452) 52-24-39, www.sfr.gov.ru

Ежемесячная выплата из маткапитала будет перечисляться саратовским семьям в единый день доставки

Начиная с июня этого года будет введена единая дата выплат из материнского капитала на детей до 3 лет. Семьи региона, оформившие такую меру поддержки, начнут получать средства 5-го числа каждого месяца. Приходить они будут не за текущий, а за предыдущий месяц.

Выплата за март, произведена всем получателям до 15 марта. Выплата за апрель поступит 14 апреля. С июня начнут применяться новые правила, и семьям выплаты будут приходить в один день – 5-го числа, за предыдущий месяц. Впервые новая дата будет применена к пособию за май, деньги на счет поступят семьям 5 июня.

Переход к единому дню зачисления средств произойдет автоматически, жителям региона не нужно в связи с этим никуда обращаться. Чтобы семьи были готовы к изменениям, ОСФР по Саратовской области направило получателям смс-уведомления о новых датах получения выплат.

Напомним, что право на ежемесячную выплату из материнского капитала имеют семьи, чей доход меньше двух прожиточных минимумов на душу населения в регионе проживания, то есть не превышает 24 150 рублей на члена семьи в месяц. При расчете дохода учитываются зарплаты, премии, пенсии, больничные и ряд других поступлений, которые получают родители и дети. Сумма ежемесячной выплаты равна прожиточному минимуму ребенка в регионе. В Саратовской области в 2023 году размер выплаты составляет 12576 рублей.

До этого года ежемесячные выплаты из материнского капитала можно было оформить только на второго ребенка в семье, с 2023 года выплату можно получать на каждого малыша в возрасте до 3 лет.

Справочно: В Саратовской области 2050 семей являются получателями

месячной выплаты из материнского (семейного) капитала, из них 1062 владельца сертификатов оформили выплату в 2023 году по новым правилам.



Отделение Социального фонда России по Саратовской области

410004, Саратов, ул. им. Пугачева Е.И., 11/13, телефон (8452) 52-22-01,
факс (8452) 52-24-39, www.sfr.gov.ru

Более 12 тысяч семей Саратовской области направили средства маткапитала на образование детей

Отделение Социального фонда России по Саратовской области обменивается информацией с образовательными организациями по всему региону, чтобы родители могли быстрее и проще распоряжаться материнским капиталом на обучение детей. Сегодня соглашения о взаимодействии заключены с высшими, средними специальными учебными заведениями, дошкольными образовательными учреждениями и администрациями муниципальных образований Саратовской области.

Раньше семьям, которые решили направить материнский капитал на обучение ребенка, необходимо было представить в Отделение Социального фонда копию договора об оказании платных образовательных услуг из учебного заведения. Теперь родителям достаточно подать только заявление о распоряжении маткапиталом. Информацию о договоре на обучение Социальный фонд запросит самостоятельно.

Заявление можно подать онлайн через личный кабинет на портале госуслуг или на сайте СФР, а также лично в любой клиентской службе фонда или в МФЦ.

С каждым годом все больше семей проявляют интерес к использованию материнского капитала на обучение детей. Только с начала 2023 года 248 жителей Саратовской области приняли решение направить средства на эти цели. Семьям уже перечислено свыше 11 млн рублей. А всего с начала действия программы на образование детей направили средства материнского капитала более 12 тысяч семей региона.

Новшества, введенные с августа прошлого года, сделали образовательное направление материнского капитала еще более востребованным. Теперь средствами можно оплатить услуги индивидуальных предпринимателей по обучению и присмотру за детьми. Родители также могут направить материнский капитал на

учение детей у частных преподавателей и на услуги по присмотру и уходу, которые оказывают агентства и няни, работающие как индивидуальные предприниматели. Раньше оплатить такие услуги можно было только в том случае, если они предоставлялись юридическими лицами.

Использовать сертификат на образовательные услуги физлиц можно при наличии у индивидуального предпринимателя соответствующего официального статуса и государственной лицензии на образовательную деятельность.